
Școala Gimnazială „Mihail Sadoveanu” Dumbrăviţa – mobilitate virtuală 

în cadrul proiectului Erasmus+  

„KIDS, STAND UP FOR YOUR RIGHTS!” 

Nr. de referinţă: 2018-1-FR01-KA229-048380_6 

 

În săptămâna 18-22 ianuarie 2021, Şcoala Gimnazială „Mihail Sadoveanu” din Dumbrăviţa a 

organizat activitatea virtuală din cadrul proiectului Erasmus+ KA229, „Kids, Stand Up For Your 

Rights” cu numărul de referinţă 2018-1-FR01-KA229-048380-6, proiect realizat cu sprijinul 

financiar al Comisiei Europene, prin Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul 

Educaţiei şi Formării Profesionale (ANPCDEFP). 

Dintre obiectivele principale ale proiectului, reamintim: conștientizarea realităților politice și 

geografice  în continuă schimbare, promovarea toleranței și a bunei – întelegeri, promovarea propriei 

culturi vis-à-vis de drepturile omului și a exemplelor de bune practici oferite de voluntarii  francezi 

ai Crucii Roșii Franceze. 

    La această activitate de predare/ învăţare/ formare, au participat cadre didactice și elevi ai 

școlii noastre, alături de cadrele și elevii din școlile partenere din Franţa și Polonia. 

      Ȋn cadrul acestei întâlniri virtuale, au avut loc ateliere de lucru pe diferite teme unde elevii au 

colaborat extraordinar de bine. Fiecare zi din cele 5 a avut o temă diferită. 

       Ȋn prima zi, elevii participanţi au avut ocazia de a „gusta” fiecare din bucătăria celuilalt. Au 

făcut schimb de reţete tradiţionale, și-au pus șorţul și au trecut la treabă. Rezultatul este o mini carte 

de bucate care să ne reamintească peste timp de toate experienţele minunate trăite împreună. 

Ȋn cea de-a doua zi, elevii noștri au creat împreună un „panou al păcii” virtual, folosindu-se 

de site-ul wordclouds.com, toate creaţiile lor fiind mai apoi transformate în puzzle-uri pentru colegii 

lor. 

Ziua a treia a fost dedicată muzicii. După ce au ascultat cântece cu mesaje de pace, elevii au 

compus versuri care, mai apoi, au fost puse pe muzică de către partenerii noștri francezi, rezultatul 

fiind propriul nostru imn al păcii și o broșură cu versurile elevilor. 

Am descoperit cu mare interes Uniunea Europeană, cea care ne-a făcut realizabile toate aceste 

experienţe, în ziua a patra. Am urmărit videoclipuri, am jucat jocuri online, am completat fișe pe baza 

a ceea ce am aflat împreună. 

Ultima zi, ziua a cincea, am dedicat-o prieteniei. Am povestit din experienţele noastre, din 

întâmplările hazlii, ne-am deschis sufletul și le-am transmis celorlalţi cele mai frumoase urări. 

Cadrele didactice ale școlii noastre care au organizat activităţile sunt dna Oana Şulic, prof. de 

limba engleză și dna Simina Nanu, prof. de limba franceză. Ȋi mulţumim pentru sprijin și înţelegere 



dnei Director, prof. Mariana Magopeţ. De asemenea, le mulţumim tuturor elevilor și părinţilor 

implicaţi, dar și partenerilor noștri pentru frumoasa colaborare de-a lungul timpului! 

Pentru a vizualiza toate activităţile noastre, vă invităm să accesaţi site-ul proiectului nostru: 

https://sites.google.com/view/ksufyrights/start?authuser=0. 

(a consemnat prof. Oana Şulic) 

 

Acest proiect a fost finanţat cu sprijinul Comisiei Europene. 

Sprijinul acordat de Comisia Europeană pentru elaborarea acestei publicații nu constituie o aprobare a 

conținutului, care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru orice utilizare a 

informațiilor. 
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